EAREoAE ta 230 HE

siel -4 [A] B[ Cle AHed.

w

M) 4 A, B, C2 7k Ahge] 1

(1) AL Hold ol et #8302 e Lol
(2) B Holet 2] Sfoh 8 6 0.2 e w4
(3) ¢ Eold ol ot 58 8 2 e A

EAH| 2ol gl A2 oh2 24 [A [ B C & 25 9 X7
(%, A7 0] Aol ik 45 vrjA 2 )

@ 6471 @)14471 ® 1277
@ 216714 ® 254717

AE1, 2, 3% 374, BE 17E 6714 & 6714, C= 1+H
872 ZF 8 7}HA]
wetA E 712 5 3% 6 x 8 = 144 7}HA]




il

ot

® 120714
fetetm sdE

)

)

@ 857}H4]
® 145714
I +HEE a,b,

g

A,B,C,D,E,F ° 6
I3,
A BCDTETF

=

@® 607HA]

@135717

B

o] 47} 9 74 o] a1,

o

6x5+2=157}4

L BE AR = 9x 15 = 135(7HA])

olt.




3. theo] 99 wol A= ThE 4 /1A 0] Ag Astelw sk At
M2 T Mg Ao, 4 7hA AL RE ALgRthR o o
o) 59 (2 Se)A T2 Ropol Lo Trhn A2ty

@12 o1 0w @23 O
AT £E OHE AL Aok 4714 Ag BE AMEal7] Feiat
HE 0hF BE 221 g YT

EG AR THE ARl TRRRE 1 RS A2 e 2 il e
497t oz, ey REY

T
4x3%x2x%x1
12

o 12 714

H A9Z 5 9k 7 A9 2=




@ 4588 @ 4592 ©® 4600 @4608

B

2X2%x2=28

w2hA] (8 x 6)2 = 2304
J8Y BoA AR 8 e ez
2304 x 2 = 4608

® 4612
A o)A B & 7}= dhd o] 2 AjZhsict
Cy, Co, C3 9 =02 T8 U
ZYZVS A A WSE, A A oz O S glong
C1,Cs,C3 & AEISte] Hjgsl= el 4= 31 =6




KTX $289] 3} 2aoahe 7@ ), 919 7}
She BE 529 B i

ddste 1% dree jloh)

® 36 @)3s ® 40 @ 42 ® 44

B )
749 4 % 2 A4S Aeistol Mdsh w2,
7Py = 42
IR $3eI9 BT, BEG FFE 2 Pok IAE ZASA
FomF 4292 =38




2, 3, 4, 5, 6 o 527} b A8 Gl 6 A Absk 6 A9
oF. g Aol shb 1ol B B o, Aol Ha Sxpol

2 A7k QAT A 4713 A9 B9 2

20 e

@ 20 @ 30 @40 @ 50 ® 60

6 0] A2t Fol A Adztell A3 £2tet Foll A3 227 YA
St 3 IS "ot ALY & 6Cs = 20 (71A]) o] Th

ojuf, & Eof AeH =7t 1, 2, 3 o]} 5HA Y] 4, 5, 6
A7e ol A7 =Aet BE detof stE g 4, 5, 6 ARl
217} (5, 6, 4) Fx= (6, 4, 5) 9 Fo| AH 2 EoJ7tof SIER 2
7HA 787+ A

I 2] A9l st & 242 2 7424 EAfstB = o}
£ 299 £ 20x 2 =40 (7HA)




~908 = e axl

19| SHA T} Qo] ZbzF Aol & R

2 A0 AAAE AR S

AT} FARE BG4 T QAR S8
She ZAgolch. mhetA oAbo] £5et 1 499

S ®o} At}

'T"C
@32 | @54 | OYA 7450l
4 4C4 = 1
3 1 403 X9 Cl =8
2 2 1Coy X5 Cy =6
1 3 201 X3 Cg =2
2 2 QCQ X3 CQ =K

webA TohE B9 S 126 - (1484 6+ 2+ 3) = 106




%Fe] x %A 10 ] A, el y FNA 5 4] BE TR, o] 15
el e BHo sHe A 1ALRRS] A8 50 A7} ol o
50 9] Aol et H ] Hepi?

@20 @0 @50 @120 ® 2500

A

Nk

i /

o

23} o] £ ARo] X A=
w1744 3713, ook o] wAFsH=
%, yEolA 242} 24 0] A e

1 0% A7, whebd mAe] e A
| ABE T HolA Bhtx] g Agolnz
10Ca 5 Co = 45 - 10 = 450 ©]t}.

o fr N o
o |

-

9 o > Bl RS
> & rlo 3 rlo

in




ofel 113} 2ol AAZHY mepe= 16 79 Aol Ytk o % Al
e BRAOR s AZge @ AA

O 342 @ 428 ® 489 ®)516 ® 642

AA A2r e Aol AHA ol Ak AE 5 37hE 18
292 AT,
1) 8 47H AR 94l = B9 10 744

16C3 — (4C3 X 10 4+3 C3 X 4) =516




